

国新办上午介绍明年北京残奥会筹办情况

# 运动员及随队官员旅费全免

10:30 上午首发

本报北京今日电(见习记者钟喆)“两个奥运同样精彩”,离北京残疾人奥运会整一年的节点,今天上午10时,国务院新闻办公室召开新闻发布会,介绍残奥会进展情况。奥组委同时表示,北京残奥会将首次负担参赛运动员及随队

官员的国际旅费,并将依照惯例提供免费食宿、免收报名费。

第十三届残疾人奥运会将于2008年9月6日至9月17日在北京举行。预计届时将有150个国家和地区的约4000名运动员、2500多名教练员、技术人员参加北京残奥会。

发布会上,北京奥组委执行副主席、中国残联理事长汤小泉介绍了残奥会主要筹备工作:

■志愿者方面 北京残奥会预计将需要3万名志愿者。截至2007年7月末报名人数超过50万人,其中80%以上兼报残奥会志愿者。

■运动服务方面 港澳中心瑞士酒店已签约成为残奥会大家庭总部饭店;北京博爱医院为残奥会定点医院;假肢维修中心初步计划和服务谈判工作完成;综合诊所的主体建筑结构已封顶。

■门票方面 北京残奥会门票销售将使用和奥运会相同的门票销售系统和渠道。

今晚,北京奥组委将在中华世纪坛举行残奥会倒计时一周年庆祝活动,活动中将发布残奥会火炬接力路线、向各国家和地区奥委会发邀请函,中国政府、国际残奥会及北京奥组委的重要领导将出席此次活动。

为摆脱情人竟雇凶将她炸死

## “7·9”爆炸案主犯段义和昨被处死

据新华社济南9月5日电(记者张晓晶 王丽娟)经最高人民法院核准,济南“7·9”爆炸案主犯段义和、陈志9月5日在山东济南被执行死刑。

段义和被捕前任济南市人大常委会主任、党组书记。据查明,他

自2000年以来与被害人柳海平长期保持不正当两性关系。为了摆脱柳海平,段义和与陈志等人制造了济南“7·9”爆炸案,将柳海平当场炸死,并致伤两名行人。

2007年8月6日,山东省淄博市中级人民法院一审公开开庭审理

了淄博市人民检察院指控被告人段义和、陈志、陈常兵犯故意杀人罪、段义和犯受贿罪、巨额财产来源不明罪一案,并于8月9日作出一审刑事判决,认定段义和犯爆炸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯受贿罪判处有期徒刑15年;犯巨额财产

来源不明罪,判处有期徒刑2年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。认定陈志犯爆炸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。认定陈常兵犯爆炸罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。一审宣判后,段义和、陈志、陈常兵均不服,提出上诉。山东省高级人民法院于2007年8月23日二审公开开庭审理,作出刑事裁定,驳回段义和、陈志的上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。驳回陈常兵的上诉,维持原判。

## 三部委将为高校毕业生举行网上招聘

合招聘周”活动。

据介绍,活动由教育部中国高校毕业生就业服务信息网([www.myjob.edu.cn](http://www.myjob.edu.cn))、人事部人才市场公

共信息网([www.chrm.gov.cn](http://www.chrm.gov.cn))、中国劳动力市场网([www.lm.gov.cn](http://www.lm.gov.cn))具体承办。三家网站将免费为广大用人单位与各地高校毕业生发布招、

应聘信息,供各企事业单位和高校毕业生双向浏览查询与在线联系。毕业生可登录三家网站查阅详细信息。

## 猪肉价格连续四周下跌

据新华社北京9月5日电(记者张毅 英峰)据商务部市场运行调节司5日发布的最新市场监测显示,上周(8月27日至9月2日)国内肉类价格在连跌三周的基础上继续下跌,比上一周跌了2.1%。

监测表明,在大类产品中,肉类、水产品、鸡蛋、蔬菜价格下跌,粮食、食用油、白条鸡、水果价格上涨。其中,猪肉批发价格比前一周下跌2.8%。从监测的31个大中城市来看,价格下跌的有19个,持平的有5个,上涨的有7个。合肥、长春和呼和浩特鲜猪肉价格跌幅超过10%。

与鲜猪肉价格下跌不同的是,鲜牛肉、鲜羊肉的批发价格分别上涨0.3%和1.8%。受蛋鸡产蛋率提高影响,鸡蛋价格小幅下跌0.3%。因近期天气状况良好,地产蔬菜长势旺盛,蔬菜品种丰富,货源充足,价格下跌0.5%。

商务部指出,随着天气逐渐转凉,猪肉需求逐渐增加,猪肉价格大幅下降可能性较小,仍将保持高位振荡态势。另外,随着双节临近,预计鸡蛋价格有上涨可能。



■ 伤者被送入医院治疗

本报讯 济南消息:昨日上午,济南跑马岭野生动物世界,一只老虎跳过两米高的防护网,穿过窗户进入紧挨虎笼的操作室,将一名正在做电话检修的网通工作人员张玉东咬伤,所幸其同伴及时发现将其救离。经过6个小时的手术救治,伤者已无生命危险。

同事凌先生,回忆起当时的情景,仍然心有余悸。

当天上午8时许,网通工人



■ 老虎竟然跳过2米高的护网让人费解

员在济南跑马岭野生动物世界进行电话检修。凌先生和同事张玉东负责更换虎笼电动门操控室内已

损坏的电话。突然,在屋外接电话线的凌先生听到张玉东一声惨叫,透过窗户他看到了令人惊恐的一

## 永远的丰碑 红色记忆

中国人民解放军在政治工作中遵循官兵一致、军民一致、瓦解敌军的原则。这是人民解放军处理官兵关系、军队与人民群众关系和对敌斗争的基本准则。

政治工作三大原则体现了中国人民解放军的性质、宗旨和任务,是人民军队区别于一切剥削阶级军队的一个根本标志,也是中国人民解放军团结自己、战胜敌人的政治基础。它的基本点在于,严格要求全军从尊重士兵、尊重人民和尊重已经放下武器的敌军官兵的人格这一根本态度出发,制定适合当时当地情况的各项具体政策和方法。

长期以来,中国人民解放军在三大原则的基础上,建立了强有力的政治工作,发挥了团结自己、战胜敌人的强大威力。在社会主义现代化建设新时期,坚持军队政治工作三大原则,对于建设现代化、正规化的革命军队,做好未来反侵略战争的准备,胜利完成各项任务,仍然具有十分重大的意义。

(据新华社北京9月5日电)

**详细** 07090611101

## 中国解放军政治工作三大原则

吹嘘性药功能 内容淫秽不堪

## 四川两电台涉性节目被叫停

本报讯 北京消息:昨日,国家广电总局通报批评四川人民广播电台和成都市人民广播电台严重违规,制作播出肆意渲染性生活、性经验、性体会、性器官和吹嘘性药功能等淫秽不堪的节目。严格禁止各级广播电视台播出机构策划、制

作、播出涉及性生活、性经验、性体会、性器官和性药功能的低俗、下流节目栏目。

《通报》指出,四川人民广播电台经济节目、交通广播和成都市人民广播电台交通文艺频道、经济频道近期在每天21:00以后,用2-3

小时公然谈论、肆意渲染描述性生活、性经验、性体会和性器官,大肆吹嘘性药功能,内容淫秽不堪,色情下流,严重污染社会风气,严重损害广播电视形象,败坏广播电视声誉。

《通报》责令四川人民广播电台和成都市人民广播电台立即停

止播出肆意渲染性生活、性经验、性体会、性器官和吹嘘性药功能等淫秽下流节目,并对有关责任人进行认真查处。

《通报》明确要求,各级广播电视台播出机构不得以任何理由和名目策划、制作和播出违背伦理道德、亵渎科学文明的节目栏目。凡涉及性生活、性经验、性体会、性器官和性药功能等的节目栏目,一律不得策划、制作、播出。

**评论** 07090611103

宣扬、夸大所谓疗效,使不知情的社会大众“陷入错误而购买”。

检方认为,林光常利用患者希望治愈癌症的急迫心理,施用诈骗手段,鼓动被害人购买自己的产品,并要求他们放弃接受正当的医疗,从而导致患者病情恶化,延误治疗时机,恶性重大。

据台湾《联合报》5日报道,林光常4年前出版的《无毒一身轻》一书,曾跻身台湾各大连锁书店畅销书排行榜,近年他还在大陆一些电视台大谈他的“排毒”理论,其著作也曾成为大陆的畅销书。

一妇女听信宣传停止治疗导致癌细胞转移

## 台湾“排毒教父”遭检方起诉

据新华社北京9月5日电台北消息:在台湾被称为“排毒教父”的林光常,4年前以《无毒一身轻》及《排毒餐》等著作掀起岛内一阵养生饮食热潮,但日前却有一名44岁的乳腺癌患者吕育娴向检察官提出指控说,她因听信林光常的“排毒”理论而决定不听从正规医生的治疗意见,先后花了20多万元新台币购买林光常的产品服用,没想到两年多后再检查时却发现,癌细胞

向民众推广他的“排毒餐”“地瓜餐”等声称有抗癌疗效的食品,在岛内知名度很高。然而日前却有一名44岁的乳腺癌患者吕育娴向检察官提出指控说,她因听信林光常的“排毒”理论而决定不听从正规医生的治疗意见,先后花了20多万元新台币购买林光常的产品服用,没想到两年多后再检查时却发现,癌细胞

已恶化并转移到淋巴。检察官调查后对林光常提出起诉。

检方表示,林光常为了取信于消费者,对外宣称自己具有医师、教授资格,实际上与他的真实学历并不相符。而且,他明知自己所销售的产品并不具有“治疗癌症”及“排毒”等效果,也未经有关部门的认证,却通过电视、出版物等大肆

华源煤矿溃水事故追踪

## 救援已第19天

据新华社山东新泰9月5日电(记者王志)截至9月5日,山东华源矿业公司煤矿溃水事故抢险救援工作已经进行了19天,井下水位累计下降了67.22米,但仍未发现被困矿工的生还希望。

来自事故抢险救援指挥部的消息说,截至9月5日18时,华源煤矿井下水位已下降至+25.38米(地面标高为+175米),可能有被困矿工的生还希望。

截至9月5日18时,正在运行的抢险抽排水泵为12台,额定流量为6190立方米/小时,已累计排水156.75万立方米。4日发生井口塌陷的1号钻孔,目前已钻进到地下382米处,离目标地仅有3米的距离,正在进行井口加固。

林光常宣称自己是医师、教授,